
          

 

 نام و نام خانوادگی:

   آزمون هوش کلامی

 صفحه  3تعداد صفحات دفترچه:  

 (   15تا  1سؤال ) ردیف   15های دفترچه: تعداد پرسش

شود. برای  برای داوطلب در نظر گرفته می  ی منفی« نمره۱هر پاسخ غلط، »و به ازای    ی مثبت« نمره۳هر پاسخ صحیح، »به ازای   ر مهم:تذکّ

 شود. ای در نظر گرفته نمی، نمره های بدون پاسخپرسش 

 شود. برای او در نظر گرفته می  ی منفی« نمره۱»را علامت زده باشد،    بیش از یک گزینهچنانچه هر داوطلب در هر پرسش  
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 آمده است؟کدام گزینه  در    ، است  «به حاجت  دنیرس  ی بستن با خداوند، برا  مانیپو   »شرط  که معادل  یا همکل   - 1

 نذر ( 4 تعهد ( ۳ مناجات (  2 دعا ( ۱

 

 ، درکدام گزینه آمده است؟ است  «یو سخت  »رنجیکه به معنا  یچهار حرف  یا حرف از کلمه  ن یسوم     - 2

 د ( 4 ن( ۳ ص (  2 ح( ۱

 
 است؟  نادرستاملای کدام واژه باتوجه به معنی آن،     - 3

 ی محبت و مهربان : ملاطفت( 2 زیاک و غم انگدردن دادی: رو تیبیمس( ۱

 زمان( معاصر: هم4 ینگهدار :مراقبت( ۳

 ی مشخص شده آمده است؟ در کدام گزینه مترادف درستی برای واژه   - 4 

 کرد بر کودک شیرخوار   جفا خوار  بفکندو   دیبرب  مهر ،  پدر

 جدُا( 4 ستم( ۳ رها (  2 رحم ( ۱

 
 ؟ ندارددو واژه متضاد وجود    نه یدر کدام گز    - 5

 . اهدافت باش یشب و روز پ( 2 د.شچگرم و سرد روزگار را ب   دیآدم با ( ۱

 دارد.  نییبالا و پا ی زندگ( 4 .باستیمهر و محبت همشه ز( ۳

 
 .........است به ..........تسبمثل ن«  صورت»  به    «مچش»نسبت     - 6

 بینی - صورت( 4 برادر - خانوادگی( ۳ انگشت  -دست  (  2 کشور -هرش( ۱

 

 . است  .. ............مثل    «ستون»  به   «قفس»  ت  بنس   - 7

 چکش به میخ ( 4 دریا به آب( ۳ بدن به پا (  2 به ورزش  یسلامت( ۱

 

 مانند کدام گزینه است؟   «دنده»به    «ندهر»نسبت       - 8

 مظلوم- معلوم ( 4 قطر  - وتر ( ۳ سنجش - شرنج(  2 انتظار  -اقتدار( ۱

 
 .است ی ................مثل رابطه  «قیقا»  و  «  وپار»  یرابطه     - 9

 آب به کتری( 4 بال به پرنده  ( ۳ نینزموتور به ب(  2 مایچرخ به هواپ ( ۱

 

 های کدام گزینه است؟ نسبت  مانند  «ایدر»به    «یسونام »  نسبت       - 10

 بهمن به کوه ( 4 دیآفتاب به خورش( ۳ باغ درخت به (  2 ثروت به شانس ( ۱

 

 کلامی و درک مطلبهوش  
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 است؟  «ی سرما و سرماخوردگ»  ی هانسبت کدام دو واژه، مثل نسبت واژه    -11

 موفقیت و تلاش ( 4 رطوبت و نم ( ۳ نشاط و سرسبزی (  2 یآتش و سوختگ( ۱

 
 دو نفر اشاره دارد؟   نیکدام عبارت به کدورت ب    - 12

 . شکر آب است انشانیم( 2 . خودشان دارنددر لاک سر ( ۱

 .سرشان به کار خودشان است( 4 . روح در دو بدن هستند کی( ۳

 

 تر است؟ هماهنگ  غ«وز ، قورباغه، تمساح   »یهاهبا واژ  نهیکدام گز  -13

 مرجان( 4 کروکودیل ( ۳ مارماهی (  2 لک لک  ( ۱

 

 

 مناسب است؟ یخال یجا یکدام واژه برا -14

 پیراهن  پارچه  نخ

 ساختمان  ..........  آجر

 آهن( 4 ( نقشه۳ ( دیوار2 سیمان( ۱

 

چند حرفی و با چه  ، است«  گذاریای که معادل » بررسی کردن نکات مثبت و منفی یک پدیده به منظور امتیازدهی یا قیمتکلمه- 15

 شود؟حرفی شروع می

 م  -حرفی    6( 4 ع  –حرفی   5( ۳ الف  –حرفی   7( 2 ب  –حرفی   5( ۱
 


